

Elektronicky**Všetkým záujemcom****Značka odosielať**

VO - 0001122

Vybavuje

Marta Juríčková

tel. kontakt: +421 940 608 017

V Banskej Bystrici

Dátum: 25.11.2025

Vec:

1. **Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č. 2**
2. **Informácia o zmene a doplnení súťažných podkladov č. 2**

Verejný obstarávateľ:	Banskobystrický samosprávny kraj, Nám. SNP 23, 974 01 Banská Bystrica
Predmet zákazky:	„Rekonštrukcie ciest III. triedy (opravy krytov vozoviek a súvisiace práce) v pôsobnosti BBSK - vybrané úseky ciest v okrese Rimavská Sobota – II. etapa“ (Výzva č. 4)
Druh postupu:	výzvou na predkladanie ponúk, zverejnenou v systéme JOSEPHINE dňa 18.11.2025 a zaslanou všetkým záujemcom, zaradeným k momentu vyhlásenia výzvy do zriadeného dynamického nákupného systému (ďalej len „DNS“) s predmetom „Opravy a rekonštrukcie cestných komunikácií vo vlastníctve Banskobystrického samosprávneho kraja a súvisiace práce“
Druh postupu:	zákazka zadávaná v rámci zriadeného DNS
Typ zákazky:	zákazka na uskutočnenie stavebných prác

Na základe doručených žiadostí o vysvetlenie súťažných podkladov k vyššie identifikovanému verejnému obstarávaniu Vám v súlade s § 48 ZVO, zasielame nasledovné vysvetlenie:

- **Žiadosť o vysvetlenie SP doručená dňa 20.11.2025 15:23:56**

Otázka č. 1:

VO požaduje asfaltové zálievky pracovných spojov. Môže doplniť VO či ide o zálievky so zarezaním alebo bez?

Odpoveď č. 1:

Zálievky pracovných spojov sa budú realizovať jednak v miestach napojenia na nerekonštruovanú časť vozovky (zapílenú, resp. zafrézovanú, ZÚ a KÚ, kde sa automaticky rieši napojenie tzv. zápichom) a stredovú zálievku pri pokládke asfaltu po poloviciach v dĺžke úseku kde vo VV je automaticky zarátaná, respektíve ak sa počíta len zo ZÚ a KÚ je to tak vo VV uvedené.

- **Žiadosť o vysvetlenie SP doručená dňa 21.11.2025 10:45:17**

Otázka č. 2:

úsek cesty: III/2790 Jesenské-Petrovce-Dubno-Gem.Jablonec, úsek intravilán Jestice, staničenie 12,68 - 13,28 km pred pokládkou mikrokoberca nesmie vykazovať väčšie nerovnosti. nebude potrebné frézovanie povrchu pred pokládkou emulzného mikrokoberca, aby sa vyrovnali prípadné nerovnosti?

Odpoveď č. 2:

Táto otázka bola zodpovedaná odpoveďou na vysvetlenie súťažných podkladov č. 1 zaslanou a zverejnenou dňa 20.11.2025, ktorá zahŕňa aj zodpovedanie predmetnej otázky.

- **Žiadosť o vysvetlenie SP doručená dňa 24.11.2025 14:54:31**

Otázka č. 3:

VO v rámci Odpovedí na otázky 20.11.2025 zrušil frézovanie v objekte 2790_2 III/2790 Jesenské-Petrovce-Dubno-Gem.Jablonec, úsek intravilán Jestice. Emulzný mikrokoberec sa však môže položiť len na frézovaný alebo inak zbrúsený kryt vozovky. Žiadame o doplnenie VV o úpravu podkladu pod emulzný mikrokoberec.

Odpoveď č. 3:

Frézovanie úseku bolo zrušené na základe otázky záujemcu zo dňa 19.11.2025, kde sa uchádzač pýtal, citujem:...

Vo VV je frézovanie na hrúbku 50mm. Hrúbka mikrokoberca je max. do 20 mm. Žiadame VO o vysvetlenie s akým zámerom je vo VV frézovanie v hr. 50mm. Uvažuje sa v danom úseku so znížením nivelety? Emulzný mikrokoberec dvojvrstvový EM5+EM5 má v popise hrúbku 50 mm. Hrúbka mikrokoberca je max. do 20 mm. Žiadame VO o opravu popisu hrúbky emulzného mikrokoberca vo VV.

Keďže záujemca tvrdil, že **Hrúbka mikrokoberca je max. do 20 mm**, pri vyfrézovaní 50 mm by sme sa dostali pod pôvodnú niveletu vozovky a neboli by zachované odtokové pomery vôd z vozovky, vynechalo sa frézovanie, keďže opravovaný úsek nevykazuje výrazné nerovnosti.

Verejný obstarávateľ dopĺňa VV o frézovanie, ale len max. do hĺbky 20 mm v zmysle upraveného VV.

Otázka č. 4:

V objekte 757_III/2757 Ratkovská Zdychava spojka je asfaltová zálievka pracovných spojov 7,6 m. Žiadame o prekontrolovanie správnosti tejto výmery, keďže celková dĺžka rekonštruovaného úseku je 1 198 m.

Odpoveď č. 4:

Predpokladáme, že uchádzač je odborne spôsobilý a náležite skúsený a pred zapojením do súťaže sa oboznámil so zaradenými úsekmi ciest. Už vo VV je uvedená nielen dĺžka úseku, ale aj priemerná šírka cesty, kde nepredpokladáme, že sa bude oprava realizovať po poloviciach, a preto nebude potrebná stredová zálievka spojov. Tá sa bude realizovať len v mieste napojenia začiatku úseku v križovatke s cestou III/2756.

2. Informácia o zmene a doplnení súťažných podkladov č. 2

Verejný obstarávateľ informuje, že v súvislosti s vyššie uvedenou odpoveďou upravuje súťažné podklady, konkrétne prílohu č. 2 SP – Výkaz výmer_aktualizácia_2. Aktualizovaná Príloha č. 2 SP – Výkaz výmer je zverejnená v časti „Dokumenty“. Vo výkaze výmer sú zmeny vyznačené farebne.

Verejný obstarávateľ žiada všetkých záujemcov/uchádzačov, aby vykonané zmeny v súťažných podkladoch zapracovali vo svojich ponukách predložených v rámci predmetného verejného obstarávania.

S pozdravom,

Mgr. Marta Juríčková
kontaktná osoba verejného obstarávateľa